【宝くじまちの音楽会 岩崎宏美・岩崎良美ふれあいコンサート 草津市公演開催延期のお知らせ】

このたび台風10号の接近に伴い9月1日の「宝くじまちの音楽会 岩崎宏美・岩崎良美ふれあいコンサート 草津市公演」の開催を延期させていただくことを決定いたしました。

2024年9月1日(日) 会場:草津市立草津クレアホール 17:00 開場/17:30 開演

振替公演日:調整中

現在、振替公演の日程を調整しております。調整がつかない場合には止むを得ず中止とさせていただく場合もございますので、予めご了承下さい。振替公演日、もしくは、中止が決定した際は、草津クレアホール公式サイト、および、岩崎宏美オフィシャルサイト、岩崎良美オフィシャルサイトにて改めてご案内いたします。

振替公演では、お手元の未使用のチケットがそのまま有効となる予定ですので、振替公演日まで大切に 保管して頂きますようお願い申し上げます。

また、振替公演・中止に限らず、チケットの払い戻しを承ります。

チケットの払い戻しをご希望の方は、改めて詳細を草津クレアホールの公式サイトにてご案内いたします。

草津市立草津クレアホール公式サイト: https://kusatsu-art.center

岩崎宏美公式サイト: https://www.three-g-company.co.jp/

岩崎良美公式サイト: https://iwasakiyoshimi.com

主催:草津市・(公財)草津市コミュニティ事業団・(一財)自治総合センター

後援:草津市教育委員会・えふえむ草津

お問い合わせ:草津市立草津クレアホール (アートセンター) 077-561-6100